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Opgave 5 (ca 10%) 

Denne opgave omhandler to frie funktioner, funktionA og funktionB, som benytter den enkeltkædede liste linkedlist. Udskrifter af funktionerne funktionA og funktionB er skrevet efter spørgsmålene. Den enkelkædede liste, linkedlist, er implementeret som en template med en ”pegepind” kaldet current, som peger på det aktuelle element. Her er en kort forklaring af nogle udvalgte funktioner fra klassen linkedlist:


void Head();     // saetter current til det forste element 

void Tail();     // saetter current til det sidste element


void Forth();    // saetter currrent til det naeste element


void Back();     // saetter current til det forrige element


bool IsBefore(); // sand hvis current er foer det forste element eller


                 // listen er tom


bool IsAfter();  // sand hvis current er efter det sidste element eller 


                 // listen er tom


T Retrieve();    // returnerer current element

Spørgsmål  5.1 (ca 6%)

Beskriv hvad de to frie funktioner, funktionA og funktionB, gør, og hvordan de gør det.

Spørgsmål 5.2 (ca 4%)

Argumenter for hvilken af de to funktioner, funktionA og funktionB, der er hurtigst, når man antager at linkedlist er en enkeltkædet liste.

Udskrifter

bool funktionA(int x, linkedlist<int> &l)

{


l.Head();


while (!l.IsAfter() && l.Retrieve() != x)


{



l.Forth();


}


return !l.IsAfter();

}

bool funktionB(int x, linkedlist<int> &l)

{


l.Tail();


while (!l.IsBefore() && l.Retrieve() != x)


{



l.Back();


}


return !l.IsBefore();

}

































































































































































































